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ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ 

Психологічна підготовка - це виявлення індивідуальних 
психологічних особливостей і розвиток здібностей особистості для 
ефективного виконання нею певної діяльності, формування відповідної 
мотивації [5, с. 45-46]. 

Ефективна діяльність працівника поліції також неможлива без 
якісної психологічної підготовки. Особливо враховуючи стресогенний 

характер професійної діяльності поліцейських, психологічна підготовка 
до службової діяльності вирішує низку специфічних завдань [4, с. 51]. 

Метою психологічної підготовки працівників поліції є 
формування загальної психологічної культури як чинника, що впливає 
на психологічну безпеку, а також аналіз психологічних умов 
формування особистості професіонала під час навчання у вищих 

навчальних закладах системи МВС. 
Професійно-психологічна підготовка виступає як 

цілеспрямований процес формування та розвитку особистісних якостей 
і властивостей працівника поліції, які б відповідали вимогам 
правоохоронної діяльності і забезпечували її ефективне виконання [10, 
с. 26]. 

Психологічна підготовка працівника поліції повинна 
розглядатися не як бажаний додаток до його професійних якостей, а як 
обов’язкова складова частина професіоналізму. 

Професійно-психологічна підготовка повинна передбачати 
підняття на більш високий рівень функціонування саморегуляції 
поліцейських, підвищення ефективності психічної діяльності в цілому 

[9, с. 48 ] 
Працівнику поліції необхідно добре розуміти психологію різних 

категорій громадян і вміти впливати на них адекватними засобами для 
вирішення професійних завдань. Отже, інтереси юридичної практики й 
психологічної науки сьогодні сходяться на розумінні необхідності 
пошуку нових напрямків і способів 
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підвищення ефективності підготовки працівників поліції в 

правоохоронній та правозастосовній діяльності. 
Таким чином, формування психологічної готовності 

поліцейських повинно забезпечуватися за допомогою цілеспрямованого 
та систематизованого комплексу заходів, що здійснюється в межах 
професійно-психологічної підготовки для вирішення завдань в 
правозахисній та правозастосовній діяльності [3, с. 64]. 
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